






 
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму першого рівня «Готельно-ресторанна 

справа» галузі знань J «Транспорт та послуги» за спеціальністю J2 

«Готельно-ресторанна справа та кейтерінг» Вищого навчального 

приватного 

закладу «Дніпровський гуманітарний університет» 

 

Метою представленої програми є розвиток професійних компетенцій фахівців, 

які планують працювати у готельному та ресторанному бізнесі. Такі компетенції 

включають навички управління, особливості маркетингової діяльності в готельному та 

ресторанному бізнесі, а також здатність аналізувати ринкові тенденції. Важливим є 

також вміння досліджувати потенціал сектору гостинності, ефективно застосовувати 

інновації та використовувати нові та доступні форми управління в готельному, 

ресторанному та рекреаційному секторах. Це пов'язано з тим, що багато послуг, які 

раніше надавалися споживачам безкоштовно або за символічну ціну (тобто 

фінансувалися за рахунок бюджету), тепер є переважно платними. Ці послуги 

включають медичні, оздоровчі, спортивні, розважальні та інші послуги. Водночас 

військова операція на території України збільшує попит на готельні, ресторанні та 

курортні послуги, а також робить важливими безбар'єрні реабілітаційні послуги. 

Унікальність досліджуваної програми полягає в тому, що вона надає 

теоретичні та методичні інструменти для комплексного розвитку готельної та 

ресторанної індустрії, навіть коли воєнні дії мають негативний вплив на готельну та 

ресторанну індустрію. 

Слід відзначити великі можливості, які надає програма для здобувачів вищої 

освіти, зокрема: здатність діяти соціально відповідально та свідомо, реалізувати свої 

права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні; здатність цінувати та поважати різноманітність та 

мультикультурність; здатність організовувати сервісно-виробничий процес з 

урахуванням вимог і потреб споживачів та забезпечувати його ефективність; здатність 

проектувати технологічний процес виробництва продукції і послуг та сервісний 

процес реалізації основних і додаткових послуг у підприємствах (закладах) готельно-

ресторанного та рекреаційного господарства; здатність розробляти нові послуги 

(продукцію) з використанням інноваційних технологій виробництва та обслуговування 

споживачів; здатність розробляти, просувати, реалізовувати та організовувати 

споживання готельних та ресторанних послуг для різних сегментів споживачів; 

здатність користуватися автоматизованими системами у роботі підприємств (закладів) 

готельного та ресторанного господарства, санаторно-курортних закладів; здатність 

забезпечити розвиток закладів готельного та ресторанного господарства, в тому числі 

на курортах із створенням інклюзивного середовища для безбар’єрного простору; 

здатність аналізувати динаміку попиту на продукцію і послуги підприємств (закладів) 

готельного та ресторанного господарств, санаторно-курортних закладів. 



 

Подана програма містить в собі навчальні модулі, що охоплюють весь спектр 

компетенцій, які необхідні сучасному фахівцю, що працює в сфері обслуговування та, 

зокрема, в готельно-ресторанній сфері. Унікальність програми зумовлено можливістю 

набуття освітніх та прикладних знань та навичок, що притаманні висококваліфікованим 

фахівцям в сфері готельно-ресторанної справи і які дають можливість отримання 

синергетичного ефекту комплексного формування бачення розвитку туристичних, 

оздоровчих, готельних, інформаційних, рекреаційних та інших послуг. 

Програму підготовлено висококваліфікованою групою авторів, до якої входить 2 

доктори та 2 кандидат наук, які активно працюють в сфері підготовки кадрів для 

готельно-ресторанної індустрії. Визнаючи високий професійний рівень підготовленої 

програми, є доцільним порекомендувати авторам широке розповсюдження ідей, 

настанов, положень програми серед випускників університету з оглядом їх подальшого 

навчання на другому рівні вищої освіти та прикласти максимум зусиль для відкриття 

програми магістерського рівня. 

В цілому, слід підкреслити велику значущість змістовної складової та практичну 

спрямованість Програми підготовки здобувачів вищої освіти першого рівня «Готельно-

ресторанна справа» галузі знань і «Транспорт та послуги» за спеціальністю J2 «Готельно-

ресторанна справа та кейтерінг» Вищого навчального приватного закладу «Дніпровський 

гуманітарний університет». Подана на рецензування програма відповідає Національним 

рамкам кваліфікацій, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України № 1341 від 

23.11.2011 р. (із змінами відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 519 від 

26.06.2020р.), всім нормативним вимогам МОН України, світовим стандартам якості 

навчання докторів філософії та може бути рекомендована до використання в освітньому 

процесі. 
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